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Традиційні джерела енергії справляють сильний негативний вплив на довкілля.

Атомна та вугільна енергетика, дамби ГЕС та ГАЕС руйнують екосистеми,

призводять до глобальних змін клімату, забруднюють воду, повітря, ландшафти,

впливають на здоров’я людей і часто ставлять під загрозу їх життя [1].

Підприємства енергетики Київської області у 2021 році мали найбільші

обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та складали - 42,82

тис. т, або 72,2 % від загальних викидів стаціонарними джерелами по області [1].

Основними речовинами, сполуками та газами, якими забруднює повітря ТЕС,

є діоксид сірки, окисли азоту, тверді частинки та важкі метали, вуглекислий газ,

метан, що впливають не лише на зміну клімату, рослинний і тваринний світ, а

безпосередньо і на людину [1].

Останнім часом приділяється значна увага використанню відновлювальних

джерел енергії та розвитку альтернативної енергетики.

Частка сумарної потужності котелень, що працюють на альтернативних

видах палива до загальної кількості котелень становить 17% (проти 16,9% станом
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на 01.01.2021 році), що на 0,1 відсотковий пункт більше, ніж за аналогічний

період 2021 року. 382 котельні переведено на альтернативні види палива, що на

5 одиниць більше ніж за аналогічний період 2020 року [1].

Кількість котелень, які виробляють теплову енергію з установок,

переведених на альтернативне паливо наразі складає 27,7%. Тобто, має місце

позитивна динаміка впровадження заходів із заміщення споживання природного

газу [1].

В Київській області за «зеленим тарифом» працюють 24 об’єкти загальною

потужністю 66,65 МВт:

- 1 ВЕС потужністю 0,45 МВт;

- 13 СЕС загальною потужністю 34,4 МВт;

- 3 малих ГЕС загальною потужністю 2,0 МВт;

- 2 електростанції на біомасі загальною потужністю 23 МВт;

- 5 електростанцій на біогазі загальною потужністю 6,8 МВт [1].

Для України розвиток відновлюваної енергетики є одним із першочергових

завдань для підвищення енергетичної і екологічної безпеки держави.

З огляду на викладене вище метою нашої роботи було вивчити енергетичний

потенціал відновлюваних джерел енергії в Україні.

Результати аналітичного пошуку вказують на те, що сьогодні домінуючою

світовою тенденцією в галузі енергетики є зростання вартості природних

нафтопродуктів, вугілля та газу. Тому в країнах Європи, Америки й Азії

набувають поширення технології енергетичного використання біомаси,

паливних сумішей, що вміщують до 35% складових переробки рослинної

продукції та біогазу із сільськогосподарської сировини [2].

Біомаса (рослинна та гнойова) належить до поновлюваних джерел енергії.

Біомаса - це органічна речовина, яка утворюється в процесі фотосинтезу, коли за

допомогою хлорофілу рослинна клітина вловлює (фіксує) сонячну енергію з

наступним перетворенням її в енергію хімічних зв’язків синтезованих

органічних сполук. Рослинна біомаса Землі має енергетичний потенціал, який

відповідає усім відомим запасам енергії корисних копалин [2].

Широкого розповсюдження у світі набуває виробництво енергетичних

польових культур та лісових насаджень. Аграрна галузь багатьох країн починає

активно займатись питаннями виробництва власних енергоресурсів, відводячи

під ці потреби до 15% посівної площі. Відбувається поступове заміщення

традиційних енергетичних ресурсів відповідними аналогами рослинного та

тваринного походження [2].

При визначенні перспектив розвитку поновлюваних джерел енергії в Україні

слід відмітити високий потенціал рідкого біопалива як продукту переробки

сільськогосподарської продукції. Європа демонструє приклад стрімкого

розвитку цього напрямку. США планують виробляти до 30 млн. т рідких

біопалив. Застосування біодизеля в агропромисловому виробництві та сільській

місцевості дозволяє в комплексі вирішувати проблеми забезпечення

енергоресурсами [2]. Рідкі біопалива позитивно впливають на екологію

порівняно із традиційними.
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Сонячна енергетика є однією із найперспективніших і найдинамічніших

відновлюваних джерел енергії, адже в Україні існують достатньо 

сприятливі умови для використання сонячної енергії [3].

Україна має потужні ресурси вітрової енергії. Найбільш привабливою для

реалізації таких проектів є степова зона. Сильні вітри в холодну пору року, а в теплу

пору року зменшують свою силу, але компенсують це зменшення додатковими

локальними вітрами - бризами. Наявність в степовій зоні потужних морських портів

і мереж автошляхів спрощують вирішення проблем логістики [3].

Висновок. Перехід від традиційних до альтернативних джерел енергії

дозволить забезпечити потреби українців у енергетичних ресурсах та вирішити

проблеми, пов’язані із забрудненням навколишнього природного середовища.
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